洛阳晚报

尖椒藤藤菜

消费•活动

洛阳晚报-省乐购寻味洛阳美食美客播报团

麻辣滋味邂逅

川香五味



29日,寻味洛阳活动第二站开始了,美食美客播报团 团员来到位于西工区王城大道与唐宫路交叉口附近的五 味干锅餐厅,大家一起品尝了地道的川味干锅。



功夫黄瓜



干锅耗儿鱼

味洛阳第二站,品五味川香干锅

活动现场

初次踏进五味干锅餐厅,那一声:"欢迎您来 我家"的迎宾语,让各位团员备感亲切与舒适。 餐厅服务的细致与周到也尽显其中。

再看看眼前的这间餐厅,不同于传统川菜 餐厅中式的装修风格,新潮、时尚的工业式装 修令人耳目一新。除了高颜值, 五味干锅餐厅 出品的美食也绝对一流。在本次活动中,该店 店长纪翔为大家推荐了店里的几道特色菜,有 干锅耗儿鱼、川麻豆花、重庆农家酥肉、尖椒藤 藤菜等。纪翔说,干锅是川菜的制作方法之 一,口味麻辣鲜香。与火锅和汤锅相比,汤少, 味更足。五味干锅所使用的辣椒、花椒、姜、蒜 等都是从四川运输过来,连厨房的师傅都是从 四川带过来的。口味绝对正宗,就跟在四川吃 的干锅一个味道。

纪翔说,干锅中加入了独家秘制的干锅酱, 酱里除了有川味常有的花椒、辣椒等调料,还加 入了十几味中药,平衡了辣椒的辛辣与刺激。

-站是歌德咖啡,全城招募8名吃货

吃罢干锅,放入高汤,一场川味火锅盛宴拉 开了序幕……将虾滑、川粉、黄喉等食材放入锅 中,伴随着锅中食材被煮的咕嘟咕嘟的声音,香 气也慢慢地四散开来。

在这次活动中,小记还寻得了一样小 --鲜榨果汁,它由水果鲜榨而成,味道纯 正、营养丰富。

五味干锅餐厅是进驻洛阳晚报-省乐购的 众商家之一,想品尝美味的读者,可进入省乐购 平台,免费领取该店"七折优惠卡"一张,进店消 费可享七折优惠。

下一期寻味洛阳,我们的美食美客播报团要 去歌德咖啡,地点在西工区凯旋西路与八一路交 叉口(市图书馆对面),愿意加入美食美客播报 团,跟随播报团一起去品尝美食、发现美食的读 者赶紧报名参加吧!

报名方式:扫描下面的二维码,进入洛阳晚 报-省乐购,点击"美食美客播报团粉丝招募",填 好你的信息并发送,就算报名成功了。我们将从 报名者当中抽取8名幸运粉丝,进行电话通知。



洛阳晚报-省乐

涵盖吃、喝、玩、乐、购的洛阳晚报-省乐购,吸引了越来越多商家进驻-

驾校也要进驻洛阳晚报-省乐购啦

□记者 王振华

近日、《洛阳晚报》 记者获悉:洛阳晚报-省乐购电子商务平台 即将上线一个全新的 板块,这个板块主要发 布我市诸多驾校的优 惠信息,为所有想学 车、购车的朋友,提供 超低报考驾校费用,同 时为消费者提供学车、 购车的打包服务。

使用洛阳晚报-省乐购 日子过得省钱又方便

去哪里吃饭能享优惠?去洛阳晚报-省乐购看看;朋 友来访,住哪家酒店更便捷?去洛阳晚报-省乐购看看;K 歌我们到哪家?去洛阳晚报-省乐购看看……洛阳晚报-省乐购这个电子商务平台自从成立以来,因其方便、快捷、 省钱等优势,逐渐改变着我市消费者的消费习惯。

自成立以来,洛阳晚报-省乐购不断发展壮大:百余家 商户签约洛阳晚报—省乐购、与洛阳美食网成功签约、千余 户餐饮企业网络大迁移,"落户"洛阳晚报-省乐购……洛 阳晚报-省乐购接二连三地推出了大动作,让越来越多的 商家、消费者认识了洛阳晚报-省乐购,加入并使用洛阳晚 报-省乐购。

洛阳晚报-省乐购的使用非常简单,只要在微信中搜 索 "笨牛省乐购"公众微信号并关注,所有优惠信息一目了 然;您也可以直接扫描下边的二维码,下载APP,点开即可

● 欢迎更多驾校进驻 让更多学员享实惠

近几年,学车、购车的朋友越来越多,应运而生的驾校也越来 越多。上驾校的最终目的是学会开车、取得驾照,但是,每个驾校 由于地理位置、硬件设施、课时安排等不同,设立的学习费用也不 同。为了能给消费者提供一个更加全面、立体的驾校信息展示,洛 阳晚报-省乐购与诸多驾校联合,准备推出一个针对驾校的板块。 在这里,会集了诸多驾校的优惠信息,驾校的费用降至最低,甚至 "比找熟人、托关系还要便宜"。

目前,洛阳晚报-省乐购已经到我市多家驾校进行实地考察, 双方达成合作意向。所有加入洛阳晚报-省乐购的驾校,都会获得 在《洛阳晚报》以及旗下各微信公众号上免费宣传的机会。

洛阳晚报-省乐购欢迎我市的各大驾校前来洽谈进驻事宜。 不用花一分钱,即可轻松进驻洛阳晚报-省乐购,只要你价格低,真 正让利给消费者,只要你的质量有保证,洛阳晚报-省乐购的平台 都向你开放。

咨询电话:18037569090